1.

3t = =] =59+ rdeL A2
=A
2} o o, ohe = ]
5t
5
o
=]
93
=9
70
juu
2
o9

@®
A
@ A
2
®
AB
@

S
| =



1
(x+A)? = x>+ Bx+ — oA A B gor 75

81
T2H?
1 2
A=—-,B=~
v 91 91
A=-=,B==
ATty
A=-=, B=-=
© 9 9

a

i

[e]
e BE



3. 79 4R RO 24km Wold I/ S BT ALY Sephid)
1 AIZE30 B, oHA] 8HRE 2 AYE Sototdl 1 Az d3ith
Hjo) &elat 2] £2e Pahu?

@ H19] £ 20km /A], FEC] £ 4km /A
@ ¥9] %9 30km /A, A& £ 5km /Al

@ 9] 49 30km /A, ZE] %2 4km /A]



@ 1 ® 3

® 0

@ 5



ot AL BT DEW?

At S &

oo
rlo

® —(a-5b) =a+5b

@ —x(-3x+y) =3x% —xy

® 2x(3x—6) = 6x% — 6x

@ 3x(2x—3y) = 2y(x +y) = 622 — 11xy — 2y?

® —x(x-y+2)+3y2x+y+4) = —x2 4+ Txy — 2x + 3y? + 12y



6.

(x=3)(x* +9)(x+ 3)= A7N5tH?
® x*-9 @ x*>-81
@ x*-9 ® x*-81

x* —



7. O3 AAZE ABCD o4 oAGHE , oEFCD & Az o],
BC=a,DC=>b< W, aGBFH 2] Wol=2(d, b<a<2b)

A E D
\
\
\
b
H I
/
~ F e
~ -
@D a®-2p? @ a® - 4b?
® —a®+ 3ab - 20> @ —a® + 6ab - 3b?

® —a? + 6ab - 2b?



3x—4y+2
5
of wet Ao = YEhH?

8 A=2x+5y,B= A, 24-{2B-(A-3B)} Ex.y

@© 3x+19y+2 @ -3x-19y-2 ® 3x+19y-2

@ 3x—19y+2 ® -3x+19y-2



9.

216 = 3"(3"

D 2

-1) €, m+n 9 G2?

@ 3 ® 4



3 -drtl
2
2
i
4

10. of ol AL wop ¥ e ARt ALY

| wlglch whe A ALk e Fawo

o ¥olx+d o o2

2 4
@ 10X -9x+1 @ 10 - 21x+9

4 4
21x% - 9x + 11

4



11, dAPTAHA 2x+ay—-6 =0 °] (0, 2), (=3, b), (¢, —2) EN=2 7}
o, AT a, b, c & Fa+b+c At2?

@9 @ 11 ® 12 @ 13 ® 15



12.

ol AHo A At & A EAY B EALS T FHL 70 Tho]
ol T FHE A 7L 4% , B 7} 2% 5014 A, B S §dlo] 2 o
Wobxthal gt} o] dof A BEA-& | FH-2?

@ 312000 & @ 335000 Y ® 359000 ¢

@ 398000 ¢ ® 408000 ¥



@ 40 < x < 602 ZHAZ x o] 5t %%
Gatago|t,
© L g jokrsr 1AW 2ol
130 y
@D x=52, y=10 @ x=52 y=13
® x=52, y=5 @ x=65 y=5

® x=65 y=2




14, AP 4(x-2) =2x+2y -4 =3x-3y+ 18 9 5fl=?

@D x=6,y=38 @ x=8y=6
® x=-6y=8 @ x=6,y=-8
@ X:_&y:_G



15.

acfoloh @rlol7} ZHSIHESIR S Stef 0|71 Ak adlg et
A AR 3R el7b]2 steck. ZH9letslR g st ool
A meh sAT glo] @xlol 1745 9o Qglt. 2907} of

2

]

™, rr

2 _ 2
S48 a, ARO} )R RS b 2t HE o % 5
a

Lo

©
I
©
Wl N
©)
Wl
®
w| o
©
w3



